

YAYASAN PANGUDI LUHUR PERWAKILAN YOGYAKARTA SMP PANGUDI LUHUR 1 YOGYAKARTA TERAKREDITASI "A" Alamat: Jl. Timoho II/29 Yogyakarta 55165 Telp. (0274)563552, Fax. (0274)546061 website: http://www.smppangudiluhur1-yk.sch.id email: smppl1_yk@yahoo.com

SURAT PERNYATAAN ORANG TUA CALON PESERTA DIDIK

Yang bertanda tangan di baw	rah ini, saya selaku orang tua/wali dari :
Nama Calon Peserta Didik	:
Jenis Kelamin	: 🗌 Laki-laki 🗎 Perempuan
Agama Calon Peserta Didik	·
Alamat	·
menyatakan bahwa kami secara sadar mengetahui dan menyetujui bahwa pelajaran agama yang diberikan di SMP Pangudi Luhur 1 Yogyakarta yaitu pelajaran Agama Katolik. Demikian pernyataan kami, semoga surat ini dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.	
	Yogyakarta,
	Hormat kami,
	Orang tua/Wali Calon Peserta Didik
	
	*
SMP P	ASAN PANGUDI LUHUR PERWAKILAN YOGYAKARTA PANGUDI LUHUR 1 YOGYAKARTA TERAKREDITASI "A" at : Jl. Timoho II/29 Yogyakarta 55165 Telp. (0274)563552, Fax. (0274)546061 attp://www.smppangudiluhur1-yk.sch.id email : smppl1_yk@yahoo.com
SURAT PERNYATAAN ORANG TUA CALON PESERTA DIDIK	
Yang bertanda tangan di baw	rah ini, saya selaku orang tua/wali dari :
Nama Calon Peserta Didik	:
Jenis Kelamin	: 🗆 Laki-laki 🗀 Perempuan
Agama Calon Peserta Didik	·
Alamat	·
diberikan di SMP Pangudi L	cara sadar mengetahui dan menyetujui bahwa pelajaran agama yang uhur 1 Yogyakarta yaitu pelajaran Agama Katolik. semoga surat ini dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.
	Yogyakarta, Hormat kami, Orang tua/Wali Calon Peserta Didik